TMHMA MHX/KQN H/Y & ITAHPO®OPIKHE
«TEXNHTH NOHMOZXZYNH» kot «<EIAIKA OEMATA TN»
[Tepiodog Defpovapiov 2011

[20] OEMA 1

Aivetat 1o mpoPinpua: «Nao torofetdoiv 4 movie-aSlopaTiKol 68 Lo GKOKIEPQ
3X3 £tol ote vo pv anerel 10 Eva 10 GAhor. YmevBopiletar ot éva miovi-
aSOHATIKOG KIVEITAL HOVO SlayDVIK TPOG TAGH KATEVOLVGT).

() No meprypagel 10 mopandve cov TPOPANUL KOVOTOMGNG TEPLOPIGUDY
(TpOTYNTED 6T YEVIKT| TEPIMT®OT oKaKIEPAG nxn Kot 2(n-1) a&opatikav). [10]
(B) Bpeite pa Avon cuvdvalovtag avalijmon kot 61adoon meplopiopdv. [1oceg
MGeg vrdpyovy Kot moteg; [10]

[20] ®EMA 2
Metatpéyte oe mpotacelg KAIT Tig mapakdtom ekQpacels puGIKNG YAOGGUGS.
(a0) «Kabe mandi ayomd T pntépa tovy
(B) «Ohot ot vdpeg EKTOS O TOVG KPEOTMAES GLUTAOOVY TOVG YOPTOPAYOVCH
(y) «Kapio yovaika ogv cupmadel Eva dvopa mov dev cupmadei Kamolovg
XOPTOPAYOVO)
(8) «Ymapyovv peptkd movtiKiee Tov dgv ofodvTal TG YUTES)
(&) «YTapyovv HEPIKA TOVTIKIN KO Kavapivie Tov 6V @oBodvTal KATOLES YATEG)
[10] ®EMA 3
Alvovtor ot TapuKaTm TPOTAGELS (MG TPOCTAUDEIES UETATPOTIG TG TPOTUONG
PLGKNG YAOooag «Ot abintég modniaciog dev emtbupovv ) Ppoyip oe KAIIT:
(1) (¥x) (a0Anmg_moomraciog(x) = —embopei(x, Bpoxn))
(2) = (Ix) (uOAnmg modnraciog(x) A embvpei(x, Bpoxn))
(3) (Vx) (@OAnmg modnraciog(x) A —embvpei(x, Bpoxn))
(00) Nt 116 HETATpEYTE GE TPOTUGLOKT LOPPT| (LOVO Ta pata Tov eKTEA0VVTOL)
(B) Na anopavieite motd(£g) elvar 6moT(£G) HETATPOTN(EC) Kut yiuTi.
[20] GEMA 4
AVOVTOL 0L TOPUKATO TEVTE KAVOVES TTOV YPIGLLOTOIOVV GUVTEAESTES BePatdtnTog
(£B) kot amotehovv 1 Paon Kavovmy VOGS GUGTIHATOC.
() Av 60000V T0 TEPUKATO SESOUEVL SUOOYIKE [E T1] GEPE TOV YpapovTaL,
neplypayte T Swdwocio  eEaymyng  GUUTEPUGHATOV  TOL  GUGTIHATOC
(mupodotovpevol kavoveg, vroroyispol B kot mepieydueva e ME): “shape is
long (0.7)”, “color is green (0.8)”, “connection is bunch”. Ilow eivar t0
amotéhec o TG dadikaciag; [14]

R1 R2 R3

if shape is long if shape is long if shape is long

then fruit is banana (0.5) and color is yellow and color is green
then fruit is banana (0.8)  then fruit is pear (0.6)

RS R4 R2’

if shape is long if shape is long if shape is long

and color is green and color is yellow and (color is yellow

and connection is free and connection is bunch or connection is bunch)
then fruit is pear (0.9) then fruit is banana (0.9) |then fruit is banana (0.8)

(B) Av o kavovag R2 ywvotav o R2’ (6nmg eaivetat 6to ophoymdvio mAaicto), Tt Ou

GAhale 6TOVG VITOAOYIGHOVG; Bpeite To vEéo anotéhespa. [6]

[I5] ®EMA 5

Oempoldue e TOAN amotehoVUEVY) 0td oNUEln Ta OMOid EVOVOVTUL HETAED TOVS

— Km, oxlm‘ariq’)uv éva , YPapo '(lik.

W ° e oynua). Xe kabe onueio pmopel va
vapyovv  amoppippore  (yapti,

XAPTL - ovtid) 1 £vag KASOG UmopPIUUATOV.

‘Evag  vrdAiniog  tov  OMpov

8 a petaxkweitar ond onueio og onueio
] (LEc® KUV TOV YpAeov), palevst

amoppippata Kot O6tav  Ppebel e
K160 o tomofetel 67 avtov. H apyiki] Katdotaon eptypaeetat og ENG:
START = {onueio(a), onueio(b), onucio(c), ovvoéetai(a,b), ovvoéctai(a,c),
KAOOG amop(Kadog),  amoppio(yopti), amxoppiupa(konti), eival oto(kdoog,a),
etvai_aro(yopti,b), eivar_aro(kovti,c), vmdAiniog aro(c)}, evd N TEMKN:
END = {uéoa(yapti,kioog), puéaa(kooti,kadog)}.

No mpocdiopiceTe Kal VoL AVOTUPUGTIGETE TOVG TEAEGTEG TOV TPOPANLATOS HE
Béaon to povtéko STRIPS.

[15] OEMA 6

Atvetan n g€ meprypapi): « Ta {ha Exovy dEpa, XpOLLO Kot KATOL0 100G Kiviiong.
Ta movhd givar {ha mov Exovv OTEPU, PAEOg Kot metovv. Ta Kavapivia givat
ToVALL pe xpodua kitpwo. Ot atpovbokauniot eivar moviid, oArd dev TETONV,
neprnoatodyv. O Tovitt eivar kKavapivi. H Ztégu etvar otpovbokdapmios. O Toiov
elvat Aevko Kavapive.

(o) Naw avamoapaotadel n yvoHon He Eva onuavtiko diktvo (Tt £idovg;).
(B) Na avanapactadel n yvoHon pe TAoio1o.

KAAH EITITYXIA!!!



